

S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS

Declaração de Rectificação n.º 194/2004 de 21 de Dezembro de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 1705/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 47, de 23 de Novembro de 2004, p. 3428, onde se lê:

"Rui Manuel de Melo Andrade, provido definitivamente, no lugar de inspector adjunto de viação de 2.^a Classe;

Márcia Cristina de Castro Brás, provida definitivamente, no lugar de inspectora adjunta de viação de 2.^a classe", deverá ler-se:

"Rui Manuel de Melo Andrade, provido definitivamente, no lugar de inspector adjunto de viação;

Márcia Cristina de Castro Brás, provida definitivamente, no lugar de inspectora adjunta de viação.".

29 de Novembro de 2004. - A Chefe de Secção, *Eraide Resendes*.